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PROZIVAME TO S VAMI g? SKUTEENE 0D SROCE!

Hruby vypocet ndklad na produkt a pokladku podlahy

Jak\’q prostor redime Mistnost 53 m?slouzi jako hlavni obytna mistnost, ve které se nachazi
kuchyriska linka, jidelni stll i pohovka s televizi.

Jakou mame situaci V mistnosti byla dosud laminatova — tzn. ,plovouci“ podlaha. Tu je tfeba
odstranit, je zastarala, poni¢end, nemoderni.

V mistnosti je nerovny povrch ... srovnala by jej nivelani stérka ... staci
maximalni vyska 1 cm. V mistnosti se neplanuje podlahové topeni.

Jak to PojVV\O(M’ Stylové hledame vzhled dreva, jako prkna — alespon 15 cm Siroka.

stylove Drevodekor jako svétlejSi cokolada. Urcité ne napfiklad medovy dub -
ne tolik tepld barevnost, spis chladnd. TéZ ne mnoho suk. Celkovy
dojem spiSe elegantni, nez rustikalné drevorubecky.

Vypracujte prosim odhad celkovych nakladu vinyl lepeny v konkrétnim dekoru

konkrétniho vyrobku. Hledejte vyrobky, které svym dekorem vyhovi pozadavkim,
specifikovanym vyse. Pracujte s realnymi vyrobky, které naleznete na internetu.
Poslete nam na né webovy odkaz, ve své praci uvedte jejich jméno / kddové
oznaceni a i jméno vyrobce.

Ndpovéda

Kdybychom uvaZovali o tom, Ze si najmeme femesiniky na odstranéni laminatové podlahy
a vystérkovani nivelaéni stérkou do 1 cm, tak pocitejme s naklady 300 K& / m 2bez DPH. Pokladku lepené
vinylové podlahy berme za 200 K& / m 2. Pokud budete uvaZovat o cené za likvidaci stavajici podlahy
samostatné, tak dejte do svych vypoltl ¢astku 40 KE/ m 2,

Dle ustanoveni § 48 zdkona o DPH aplikujte snizenou sazbu dané — 15 % — tu lze uplatnit pfi poskytnuti
stavebnich nebo montdznich praci provedenych na dokoncené stavbé, pokud se jednd o stavbu pro
bydleni.
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Naznaleni struktury, co vytvorit

Pokud by Vami zvoleny vyrobek stal 800 K¢ / m 2, tak 53 x 800 = 42 400 K¢.

Ale to nemdme spocitané na celd baleni. Je potreba se podivat kolik metr(
Ctverecnich je v jednom baleni a napocitat potfebny pocet baleni.

Téz je dobré nakoupit s lehkou (asi tak 5%) rezervou.
Dalsich priblizné 500 K¢ / m 2 stoji remeslné prace.

53 x 500 = 26 500 K¢.

Celkem je to tedy kolem 70 000 K¢.




